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Ženská reprezentace bude v Jablonci nad Nisou bojovat o Final Four v Golden European League
Volejbalová soutěž Golden Eruopean League 2019 má před sebou závěrečná utkání v základních skupinách. Zatímco mužská reprezentace odehraje v sobotu svůj poslední zápas skupiny C ve Finsku a svoje učínkování v letošním ročníku Golden European League tak ukončí, ženský národní výběr si střihne duel proti Švédsku před domácím publikem v Jablonci nad Nisou s vidinou stále ještě možného postupu do Final Four.
Svěřenkyně Giannise Athanasopoulose oživily šance na postup středečním vítězstvím na Slovensku, kdy po velké bitvě vyhrály 3:1, a oplatily tak slovenskému soupeři porážku z Brna. „Holky na Slovensku bojovaly jako tým a vrhaly se do všech míčů a výměn. Měli jsme trošku problém s nervozitou a chybami na servisu, ale jinak jsme si vedli nadstandardně. Gratuluji hráčkám i celému mému realizačnímu týmu k vítězství,“ usmíval se po zápase hlavní trenér. „V sobotu potřebujeme porazit Švédsko a už teď se moc těšíme na všechny fanoušky, protože budeme potřebovat jejich podporu,“ dodal Athanasopoulos.
Z vítězství na Slovensku se radovala i kapitánka Pavla Šmídová. „Proti slovenskému týmu jsme hrály podobně bojovné utkání jako v Brně, ale tentokrát jsme byly šťastnější my. Výhru jsme doslova vydřely a jsme velmi rády za tři body. Uvidíme v sobotu, jak se vyvine situace vzhledem ke kvalifikaci do Final Four,“ řekla po utkání. Aby se Česká republika do závěrečné fáze Golden European League probojovala, musí v sobotu bezpodmínečně vyhrát nad Švédskem a zároveň doufat, že Ukrajina zaváhá na Slovensku. 
Mužský národní tým pod taktovkou Michala Nekoly v letošním ročníku Golden European League prohrál úvodní duel s Běloruskem, pak ale ve třech po sobě jdoucích bitvách na domácí půdě ani jednou nezaváhal a pokaždé zvítězil. „Doma jsme hráli všude ve výborné atmosféře, vždycky když se naplní hala, hraje se mnohem líp. Naše družstvo ukázalo v Brně i Jinřichově Hradci svou sílu, každý kdo přišel, pomohl,“ uvedl po vítězných duelech Nekola. 
K dalšímu zápasu už jeho tým musel vycestovat ven, na středeční duel odletěl na Ukrajinu. A právě zápas s ukrajinským týmem mu nakonec šanci na postup do Final Four zastavil, Česká republika totiž svému soupeři podlehla 0:3 na sety. „Bohužel jsme celé utkání tahali za kratší konec a pouze dotahovali náskok Ukrajiny. Nedařilo se nám servisem vytvářet delší tlak na soupeře a ten byl velice účinný v útoku, což bylo pro vývoj zápasu rozhodující. Ukrajina hrála lehce a my se bohužel nadřeli na každý bod, kluci bojovali, ale nestačilo to, soupeř byl lepší,“ uvedl po zápase Nekola. V sobotu jeho tým dohraje základní skupinu ve Finsku. „Sice už nemáme možnost postoupit do Final Four, ale do Finska určitě jedeme vyhrát, a proto se musíme na zápas dobře připravit. Vítězství je náš cíl,“ zdůraznil český kouč. 
Ženská reprezentace odstartuje svoje sobotní utkání v Jablonci nad Nisou v 18:00 hodin ve Sporotvní hale. Press akreditace na tento zápas je možná na emailu kozacek@cvf.cz. Vstupenky jsou v předprodeji k dostání za 100,- Kč a jsou dostupné v síti Ticketportal na odkazu https://www.ticketportal.cz/event/2019-CEV-Volleyball-Golden-European-League. Děti do 120 cm mají vstup zdarma.
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